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10.

Tarea N° 2
Entregar problemas 12, 15,16, 9, 17 para correccion.

Considere un cliente HTTP que desea bajar un documento WEB desde una URL dada. La
direccién IP del servidor HTTP es inicialmente desconocida. El documento WEB en la URL tiene
una imagen GIF que reside en el mismo servidor del documento original. ¢Qué protocolos de
capa transporte y aplicacion ademds de HTTP estan involucrados en este escenario?

Considere una conexién TCP entre Host A y Host B. Suponga que los segmentos TCP que viajan
desde Host A a Host B tienen numero de puerto fuente x y nimero de puerto destino vy.
¢Cuales son los nimero de puerto fuente y destino de los segmentos viajando desde Host B a
Host A?

Dé dos razones por las que un desarrollador de aplicaciones pueda elegir correr una aplicacién
sobre UDP en lugar de TCP.

¢Por qué el trafico de audio y video es a menudo enviado sobre TCP en lugar de UDP en la
Internet actual? (obs: no considere los mecanismos de control de congestién de TCP en su
analisis).

Suponga que un proceso en un Host C tiene un socket UDP con puerto 6789. Suponga que
Host A y Host B envian cada uno segmentos UDP al Host C con puerto destino 6789. iLlegaran
ambos al mismo socket en Host C? Sl fuera asi, écémo el proceso del Host C sabrd que estos
dos segmentos se originaron en dos hosts diferentes?

Suponga que un servidor WEB corre en Host C en puerto 80. Suponga que este servidor usa
conexiones persistentes, y recibe requerimientos desde Host A y Host B. {Son éstos recibidos
por le mismo socket en el Host C? Si son pasados a través de diferentes sockets, tienes éstos
el mismo puerto 807 Explique.

¢Por qué en el protocolo rdt fue necesario introducir timers?

Suponga que Host A envia dos segmentos TCP seguidos al Host B sobre un conexién TCP. El
primer segmento tiene tiene niumero de secuencia 90; el segundo tiene nimero se secuencia
110.

a) ¢Cuantos bytes de datos estan en el primer segmento?

b) Suponga que el primer segmento se pierde pero el segundo arriba a B. En el acuse de
recibo enviado desde B a A, écudl sera el niumero del acuse de recibo?

Considerar el protocolo stop-and-wait (rdt3.0). Dibujar un diagrama (traza) mostrando que si la
conexién de red entre transmisor y receptor puede cambiar el orden de los mensajes (es decir
dos mensajes pueden llegar en un orden distinto al de su envio), entonces el protocolo stop-
and-wait no funciona correctamente. Su diagrama debe poner el Tx a la izquierda y el receptor
a la derecha, con el eje del tiempo corriendo hacia abajo, mostrando el intercambio de los
paquetes de datos (D) y ACKs (A). Indique el niumero de secuencia asociado con todos los
segmentos de datos y Acks.

Considere un protocolo de transferencia confiable que usa sdélo acuses de recibo negativos.
Suponga que el transmisor envia datos infrecuentemente y el enlace puede producir pérdidas.
iSeria un protocolo de sélo NAK preferible a un protocolo que usa ACKs? Explique.
Suponga ahora que el transmisor tiene muchos datos que enviar y la conexién extremo a
extremo experimenta muy pocas pérdidas. En este segundo caso, éseria un protocolo se sélo
NAK preferible a un protocolo que usa ACKs? Explique.
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Considere una transmisién a través de un enlace de 1 Gbps, 15 ms de retardo extremo a
extremo y tamafo de paquetes de 1KB. ¢{De qué tamafo debe ser la ventana del protocolo
Go-Back-N para que la utilizacién del canal sea superior al 90%?

Considere el protocolo Go-Back N con una ventana del transmisién de tamafio 3 paquetes y un
rango de nimeros de secuencia de 0 a 1023. Suponga que en tiempo t, el préximo paquete en
orden que el receptor estd esperando tiene nimero de secuencia k. Suponga que el medio no
cambia el orden de los mensajes.

a) ¢Cuadles son los posible conjuntos de nimeros de secuencia dentro la ventana del
transmisor en el instante t?

b) éCuales son los posibles valores del campo ACK en todos los mensajes posibles que se
estén propagando de regreso al transmisor en el instante t?

Considere los protocolos Go-Back-N y Selective Repeat. Suponga un espacio de nimero de
secuencias de k (es decir los nUmeros de secuencia irdan desde 0 a k-1). éCudl es la ventana
del transmisor mas grande permitida en cada caso?

¢Por qué cree usted que en la estimaciéon de RTT, TCP no incluye medicion de SampleRTT de
segmentos retransmitidos?

Suponga que en lugar de reducir la ventana en forma multiplicativa, TCP redujera el tamano
de la ventana en un valor constante (AIAD). éConvergeria este algoritmo a asignar igual ancho
de banda a dos conexiones que atraviesan un mismo enlace congestionado? Haga un
diagrama similar al que ilustra este comportamiento para el caso TCP normal con “Additive-
Increase, Multiplicative-decrease” (AIMD).

Considerar el modelo idealizado de la dindmica de estado estacionario de TCP. En ausencia de
grandes congestiones y por ello se tienen pérdidas de paquetes esporadicas. En el tiempo que
el tamano de la ventana de congestion (medida en segmentos) varia desde W/2 a W como
resultado de la pérdida de un paquete (al término de cada periodo).

Mostrar que la tasa de pérdida, L, esta dada por:
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Use el resultado previo y la relacién para el throughput promedio en funcién de W para
obtener una expresiéon aproximada para el throughput promedio en funcién de L:

1.22 * MSS
RTT~L

Revise la Maquina de Estados Finita del transmisor para GBN (figura 3.20 del texto, ppt 3.27).
Siga este diagrama y analice la operacién de Go-BackN en el escenario de la figura 3.22 (ppt
3.29) del texto. Comente si encuentra alguna diferencia y qué cambio haria en la Figura 3.2
para que haya correspondencia.
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